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PROJETO DE LEI Nº 003/2018
Denomina Ponte Reinhard Graupner.
NILO GRAUPNER, Prefeito Municipal em Exercício de Dona Emma, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais,

FAÇO saber a todos os habitantes deste Município que a Câmara Municipal aprovou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1º Fica denominada de “PONTE REINHARD GRAUPNER”, a ponte situada na Rua Dona Helena, localizada a 200 metros da esquina com a Rua João Hamm, no Bairro de Nova Esperança, sobre o Rio Dona Emma. 
Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 
Dona Emma (SC), 19 de março de 2018
NILO GRAUPNER
Prefeito Municipal em Exercício 
Mensagem ao Projeto de Lei Nº 003/2018 DE 19 DE MARÇO DE 2018.

Senhor Presidente,

Senhoras Vereadoras,

Senhores Vereadores,

1. 
Tenho a satisfação de encaminhar à Vossa Excelência e Nobres Pares, para deliberação dessa colenda Câmara de Vereadores, o Projeto de Lei para Denominação da Ponte Reinhard Graupner.

2. 
O presente projeto visa denominar a Ponte localizada na Rua Dona Helena, no Bairro de Nova Esperança, conforme a Indicação nº 014/2018 de 12 de março de 2018 do nobre vereador Gilmar Graupner. 

4.
A indicação para a denominação dessa ponte, é de iniciativa de familiares do Senhor Reinhard Graupner, que foi um dos imigrantes pioneiros a fixar residência na Localidade de Nova Esperança. Em sua função de “Feitor de Estradas”, contribuiu para a manutenção das estradas dos trechos de Serra do Urú, Caminho da Paca, São Donato, e trecho da comunidade de Caminho Pinhal, assim como na construção de bueiros e pontilhões feitos de madeira roliça ou pranchas de madeira serradas.  Com isso, esse ato representa uma homenagem ao ilustre cidadão que contribuiu para o desenvolvimento de nosso Município. 
5.
São essas, Senhor Presidente, as razões que nos levam a submeter a essa egrégia Casa, o Projeto de Lei em anexo.

Dona Emma (SC), 19 de março de 2018.

NILO GRAUPNER
Prefeito Municipal em Exercício
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