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ATA DA COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO E FISCALIZAÇÃO DA LEI Nº 14.339 DE 8 DE JULHO DE 2022 – LEI ALDIR BLANC, REGULAMENTADA PELO DECRETO N° 11.740 DE 18 DE OUTUBRO DE 2023, NOMEDA PELO DECRETO Nº 034/2024, DE 11 DE ABRIL DE 2024.
Aos vinte e dois dias do mês de abril de 2024, às 9 horas na sala de reuniões do Centro de Múltiplo Uso, sita a Rua Alberto Koglin nº 3493 – Centro de Dona Emma, reuniram-se os membros da Comissão de Acompanhamento e Fiscalização, nomeados pelo Decreto nº 034/2024, de 11 de abril de 2024, com a finalidade de promover a análise jurídica e técnica dos participantes, realizar o monitoramento e fiscalização dos projetos encaminhados ao setor responsável do município de Dona Emma. Foram recebidos os projetos para o EDITAL DE CREDENCIAMENTO PUBLICO CULTURAL Nº 01/2024 – Lei Aldir Banck.  Após a analise dos projetos recebidos, os membros desse conselho, TORNA PÚBLICO os Projetos Selecionados:

A) DIA FESTIVO – EMANCIPAÇÃO POLÍTICA ADMINISTRATIVA COM CULTURA A ARTE NA PRAÇA

Valor: R$ 7.760,00
Objetivo: Contratação de Artistas locais para apresentação durante as festividades da Emancipação Política Administrativa, com arte na Praça. 
Projeto Selecionado: Protocolo 31/24 em 19/04/2024 às 11:00 horas
Objetivo Geral: Conseguir levar, trazer e desenvolver a cultura do municipio atraves da musica, criando laços e memorias afetivas bem como incentivando publico a conhecer estilos musicais presentes na nossa cultura.
Justificativa: Esperança Futebol Clube é uma entidade sem fins lucrativos que atua em regime de cooperação com a Administração municipal, Estadual e Federal, onde que já promove a pratica e desenvolvimento do esporte em sua sede social, bem como tambem participa, apoia e promove demais atividades que possam contribuir com desenvolvimento social dos municipes de Dona Emma, desta forma vem requerer apoio do Governo Federal atraves do Ministerio da Cultura por intermedio da Lei Aldir Blanc para que possa contribuir na realização do evento podendo oferecer a comunidade donemense acesso a cultura de forma gratuita ajudando no desenvolvimento cultural dos municipes. Serão impactados em torno de 1000 pessoas, oque corresponde a 25% da pouplação segundo censo IBGE. Pretendemos atraves do evento despertar o interesse e pratica da musica em nosso municipio, deenvolvendo a cultura atraves dos estilos musicais onde que muito deles trazem historias e vivencias da sociedade contribuindo com desenvolvimento intelectual.

Local de realização: Serão realizadas ações no centro do municipio de Dona Emma, bem como na Praça Manoel marchetti, Salão Cristo Rei. Escolha realizada devido estes locais apresentarem estrutura fisica que proproicione acolhimento do publico sem maiores investimentos.
Público-alvo: Público alvo do evento serão pessoas fisicas e juridicas de Dona Emma, não tendo especificação de idade minima ou maxima, totalizando 1000 pessoas.

Plano de divulgação: A divulgação e convites sera feito em 03 formas: 01) de forma on-line atraves de redes sóciais; 02) divulgação em radio; 03) 10 horas de sonorização com carro de som percorrendo as comunidades do interior do municipio.

B) MÚSICA E CULTURA NA PRAÇA – STAMM E CANÇÕES DOS AMIGOS DE DONA EMMA

Valor: R$ 18.550,00 

Objetivo: Contratação de Artistas locais para apresentação durante a Stammtisch. 
Projeto Selecionado: Protocolo 29/24 em 19/04/2024 às 09:15 horas
Objetivo Geral: Contratação de artistas locais para apresentação durante a Stammtisch a ser 

realizado no dia 18/05/2024. As apresentações serão de bandas no estilo Pop rock nacional e internacional, sertanejo, sertanejo universitário, tradicionalista gaúcho e bandinhas do sul.
Justificativa: O Grupo H-lera 100% Agito, não possui registro oficial, mas por meio de seu presidente Adriano Duarte, promoverá um dia de apresentações artísticas de Músicos do Municipio de Dona Emma. Vale ressaltar que o grupo H-lera já realiza eventos desde o ano de 2013, como por exemplo o tradicional FlachBack, Dia das Crianças Mágico e o Natal no Interior. Com a abertura do edital, o grupo teve a ideia de desenvolver um Projeto para divulgar os artistas e amigos de nossa turma em um dia de apresentações especiais. Os artistas convidados apresentarão músicas de autoria própria ou a interpretação de canções já conhecidas. Os estilos musicais serão os mais variados possíveis passando pelo pop rock nacional e internacional, sertanejo, sertanejo universitário, tradicionalista gaúcha e bandinhas do sul. Cada artista terá 1h30min de apresentação e logo após receberá uma premiação. Para tudo isso acontecer, é necessário a locação de uma estrutura que será montada na Praça Manoel Marchetti. Finalizando, o maior intuito desse projeto será o de oportunizar a apresentação dos Artistas Municipais na questão "Bandas", e dar um destino ao recurso recebido pela Lei Aldir Blanck.

Local de realização: Dia 18 de maio de 2024, (sábado) das 10 horas às 17 horas, na Praça Manoel Marchetti.

Público-alvo: Todos os municipes podem participar assistindo as apresentações que serão realizadas das 10h as 17 horas, em uma estrutura que será montada na praça. As apresentações devem contem artistas locais, que comprovem residência no Municipio de Dona Emma. 

 Plano de divulgação: Divulgação por meio das redes sociais do município de Dona Emma, assim como nos perfil dos integrantes do grupo H-lera 100% Agito. Assim, como o uso de programas e propagandas em rádio, e a distribuição de material impresso.
C) FESTIVAL DAS LETRAS – CONCURSO DE ORATÓRIA

Valor: R$ 4.500,00
Objetivo: Promover concurso de Oratória 
Projeto Selecionado: Protocolo 27/24 em 17/04/2024 às 08:49 horas
Objetivo Geral: Desenvolver nos jovens e adolescentes a habilidade de exercer sua liderança através da comunicação, aprimorar o desenvolvimento de boas produções textuais; instigar os estudantes a pensar a sua realidade e comunicar para a sociedade suas percepções e ideias.

Justificativa: O Concurso de Oratória desenvolvido pela ALBSC- SECCIONAL DONA EMMA, consiste no estímulo ao estudo e reflexão dos jovens, assim como a mobilização da sociedade, sobre temas de preocupação mundial, tais como promoção da saúde, equidade de gênero, respeito, autonomia, motivação, cidadania, paz, justiça, economia, meio ambiente, educação, segurança, entre outros. Acredita-se que com esta iniciativa, jovens estudantes poderão formar uma consciência crítica em relação a estes temas e contribuir de forma positiva em suas comunidades através da propagação e multiplicação do conhecimento. Também será possível estimular a prática de falar em público, competência necessária para diferenciar-se no mercado de trabalho atualmente. O concurso é realizado em várias etapas - preparação dos Professores que atuarão no concurso através de parcerias com Entidades Públicas e Privadas, estudo do tema e conscientização de sua importância; oficinas desenvolvidas com as turmas que participarão do projeto através de atividades desde a elaboração do discurso até a apresentação para o público através de parcerias; depois o jovem elabora um discurso encorajador capaz de multiplicar suas ideias e mobilizar o ambiente onde está inserido. O tema do ano de 2024 é: "Como a leitura pode ajudar a transformar a minha realidade". O tema deste ano foi planejado para que os alunos pudessem desenvolver o máximo de suas criatividades, percepções, questionamentos, experiências e o que entendem do mundo no qual estão inseridos. A escola desempenha um papel preponderante também na formação de lideranças, instigar os estudantes a pensar a sua realidade e comunicar para a sociedade suas percepções e ideias é fundamental para a formação de líderes engajados e participativos na sociedade. O concurso de Oratória também possibilitará que os alunos aprimorem seu desenvolvimento em produções textuais, tanto na ortografia quanto na concordância, objetivando estarem melhor preparados para as práticas de redação no ensino médio, vestibulares e exames, como o ENEM, VESTIBULARES e outras avaliações. A ALBSC SECCIONAL DONA EMMA é uma entidade sem fins lucrativos que promove e incentiva a cultura no município: tem no seu Estatuto a missão de promover concursos. simpósios, formações, pesquisas, incentivar a leitura. a escrita e a produção literária, bem como o surgimento de novos escritores. Para realizar sua missão a ALBSC-Seccional Dona Emma conta com a parceria do Poder Público, das entidades sociais e solicita também o apoio do Governo Federal através do Ministério da Cultura, por intermédio da Lei Aldir Blanc. 
Local de realização: As etapas escolares serão realizadas nas escolas Participantes: EEB Professora Maria Angélica Calazans de Caminho Pinhal e EEB Lindo Sardagna do Centro do Municipio. A formação em Oratória e a Final do Concurso serão realizadas na CÁMARA DE VEREADORES do Municipio visto que é um lugar apropriado para a realização de eventos com apresentações, possui auditório e som próprios para a comunicação. 

Público-alvo: Participarão deste concurso alunos das Escolas Estaduais de Dona Emma - EEB Professora Maria Angélica Calazans e EEB Lindo Sardagna que estejam cursando o 8º e 9º anos do Ensino Fundamental, CATEGORIA I e 1º, 2º ou 3º ano do Ensino Médio, CATEGORIA II, totalizando 280 alunos e alunas na faixa etária de 13 a 18 anos.

Plano de divulgação: Regulamento do Concurso em PDF enviado às escolas participantes com antecedência; Folder de divulgação online nas redes sociais e no WhatsApp.
D) FESTIVAL CULTURAL TRADICIONALISTA GAÚCHA - CTG

Valor: R$ 4.500,00
Objetivo: Contratação de Artista locais para apresentação voltada a cultura tradicionalista gaúcha. 
Projeto Selecionado: Protocolo 32/24 em 19/04/2024 às 13:00 horas
Objetivo Geral: Proporcionar um dia de lazer e entretenimento.

Justificativa: O projeto tem por objetivo proporcionar lazer as pessoas e fortalecer o espirito em sociedade, visando o bem estar da população. Investimentos no bem estar da comunidade fazem parte das necessidades básicas, promovendo os artistas, entidades e o patrimônio cultural do local. Com a realização do projeto esperamos propiciar as pessoas e participantes a possibilidade de vivenciar expressões artísticas diferentes e um dia de socialização e união aos munícipes e participantes.
Local de realização: IGREJA EVANGÉLICA, MUNICIPIO DE DONA EMMA

Público-alvo: Toda a população. 

Plano de divulgação: Redes sociais e demais canais.
E) DONA EMMA, IMAGENS E EMOÇÕES 

Valor: R$ 3.500,00
Objetivo: Pintura Artística 
Projeto Selecionado: Protocolo 30/24 em 19/04/2024 às 10:30 horas
Objetivo Geral: O principal objetivo do projeto é contribuir através da pintura artistica com o embelezamento da cidade, da praça do centenário, sendo que a arte acalma, emociona e aproxima as pessoas, bem como representar algumas caracteristicas de Dona Emma como a Ave Símbolo e a Araucária. 

Justificativa: O projeto dará visibilidade e reconhecimento ao artista Donemense, o municipio assim valoriza sua cultura e seus artistas. Deste modo, a artista se motiva a desenvolver mais a sua arte e expandir seus horizontes artísticos. A artista assim demonstra a outras pessoas, apreciadoras da arte que é possível lutar por um sonho e realizar; motiva outras pessoas a acreditar em seu potencial artístico e investir na cultura. Culturalmente ganha a cidade e seus artistas que passam a ser reconhecidos e ganham visibilidade artística. Faz-se necessário utilizar os recursos e os Mecanismos e Projetos Culturais para financiamento desta ação visto que é uma obra pública e a Prefeitura necessita de recursos para custear a obra.

Local de realização: O projeto acontecerá na Praça do Centenário visto que é um espaço público de lazer e livre circulação de pessoas.

Público-alvo: Serão beneficiados todos aqueles que se dispuserem a visitar a praça do Centenário, sendo a obra artística de alguns anos de durabilidade. Quaisquer faixas etárias, independente de gênero, profissão, formação ou classe econômica poderão ser beneficiadas, basta que sejam apreciadores da arte. 

Plano de divulgação: a obra será divulgada através das redes sociais e os portais de comunicação do município de Dona Emma e redes pessoais da artista (Instagran, Facebook).
Os demais munícipes terão 1 (um) dia útil para recursos contra os editais apresentados. Após essa data, a comissão encaminhará ao setor de compras do município de Dona Emma, para que toda questão de legalidade na compra seja efetuada, assim como o pagamento seja efetuado em uma única parcela conforme o que está descrito na execução de cada projeto, sendo que o prazo máximo para pagamento aos proponentes é dia 10/05/2024, para que os mesmos possam pagar os fornecedores. Ressaltando que a prestação de contas deverá ocorrer até o dia 30/09/2024, conforme modelos em anexo de cada edital, e encaminhados a essa comissão. 
Sendo isso para o momento, a reunião foi encerrada, e para constar, a presente ata foi lavrada, e vai assinada pelos membros da comissão, e logo após publicada no DOM e do site do município de Dona Emma.
SONIA DA SILVA
Secretária Municipal de Educação, Cultura e Desporto

CASSIO MARCÍLIO
Secretário Municipal de Gabinete

DÉBORA PETRY
Agente Administrativa

